

Международное агентство по атомной энергии (МАГАТЭ) скорректировало свои прошлогодние прогнозы по росту мировой атомной генерации к 2030 г. Об этом сообщил заместитель гендиректора МАГАТЭ А. Бычков.

По его словам, если по прогнозу 2012 г. минимальный рост атомной генерации к 2030 г. должен был составить 23–24 %, а максимальный – в два раза, то по прогнозам на текущий год – минимальный рост на 2030 г. – это 17 %, а максимальный – 94 %. Корректировки связаны с мировым финансовым кризисом, ситуацией на японской АЭС «Фукусима» и сланцевым газом (*МАГАТЭ снизило прогнозы роста мировой атомной генерации // Українська енергетика (<http://www.energy-efficient.kiev.ua/node/10014>). – 2013. – 17.09).*